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Írta: 

Szerda délután Szigetváron, a Cigány Kisebbségi önkormányzat elnöke Gál
József ünnepélyesen útjára indította az Európai Unió által támogatott
„Képzés-foglalkoztatás hátrányos helyzetűeknek” elnevezésű programot.

  
Az eseményen a projekt szakmai stábján kívül jelen volt a város
alpolgármestere Fazekas Róbert, valamint a Baranya Megyei Önkormányzat
képviseletében Kovács István is.

 Nem mindennapi esemény indul el ma Szigetváron és térségében. Húsz
hátrányos helyzetű roma ember kap lehetőséget arra, hogy az Új
Magyarország Fejlesztési Terv Társadalmi megújulás Operatív Program
támogatási rendszeréhez benyújtott pályázat segítségével hamarosan
elkezdhessenek egy új szakmát tanulni. A képzésre bejutni nem volt
egyszerű, mivel szóbeli és írásbeli feladatok után választották ki a későbbi
résztvevőket. Maga a tanulási lehetőség önmagában is figyelemreméltó, de
az iskolába járáson túl még szerény fizetést is kapnak a diákok. A képzés
végén, sikeres vizsga után, remélhetően mind a húszan építményvakoló
kőműves OKJ-s szakképesítést szereznek majd. Ezzel a szakmával a
tarsolyukban vágnak neki egy olyan épület felújítási programnak, amely
szintén hátrányos helyzetű embereken próbál segíteni.

Gál József szerint a térség lakosságát erősen sújtja a munkanélküliség,
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ezen belül a roma emberek még inkább kitettek ennek a jelenségnek. Ez
annak is betudható, hogy ők kevésbé képzettek, így lényegesen
nehezebben találnak munkát. A mostani program erre nyújt megoldást,
hiszen a képzést eredménnyel elvégzők a programon belül biztosan
munkához jutnak. Hátrányos helyzetű ember és felújításra szoruló ingatlan
bőven van a térségben, ezért lesz mit tenni a húsz munkásnak, akik jövőre a
tanulmányaik befejeztével állnak neki a felújításoknak.

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Humán Erőforrás Programok Irányító
Hatósága 57.236.700 Ft-t javasolt erre a célra, tehát úgy tűnik, hogy az
elképzelés előtt anyagi akadályok sem tornyosulnak.

A projekt a Szigetvári Cigány Kisebbségi Önkormányzat első uniós
pályázata volt, amely sikerrel vette az első akadályt, Gál József bízik benne,
hogy ez nem  az utolsó ilyen jellegű megmozdulásuk. Összefogással, és
ilyen lehetőségekkel szeretné a cigányság sorsát és helyzetét javítani
Szigetváron és a térségben. 
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